



Завершено расследование уголовного дела в отношении ряда высокопоставленных сотрудников ГУФСИН РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Следственным управлением Следственного комитета по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 7 старших офицеров, занимающих высокие должности в ГУФСИН РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия), а также в отношении 4 лиц, отбывающих наказание, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Установлено, что в феврале 2009 года в Санкт-Петербурге на территории федерального бюджетного лечебно-профилактического учреждения «Областная больница имени доктора Газа», расположенного по улице Хохрякова, данные сотрудники ГУФСИН в качестве мести за совершение побега и с целью склонения к сотрудничеству с администрацией ГУФСИН применили физическое насилие в отношении двух заключенных, а четверо обвиняемых, отбывающих наказание, по их указанию совершили насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевших. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

01 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534609>